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  Μια σειρά από σοβαρά θέματα τα οποία σχετίζονται με τον Πολιτισμό έθεσε υπόψιν της
Υπουργού κ. Λίνας Μενδώνη ο Δήμαρχος Φαιστού κ. Γρηγόρης Νικολιδάκης στο πλαίσιο της
περιοδείας της Υπουργού στην περιοχή.   Ο Δήμαρχος κατ' αρχάς συμφώνησε με την
Υπουργό ότι πρέπει να επιταχυνθούν οι διαδικασίες για την ολοκλήρωση του Μουσείου της
Μεσαράς, αλλά και να υλοποιηθούν συγκεκριμένες κι άμεσες παρεμβάσεις στον
Αρχαιολογικό Χώρο της Φαιστού. Ο Δήμαρχος τόνισε πως η δημοτική αρχή είναι αρωγός
στην προσπάθεια που ήδη βρίσκεται σε εξέλιξη από το Υπουργείο, ενώ έκανε σαφές πως θα
συμβάλει με κάθε δυνατό τρόπο στις δράσεις του.
 
 
Σε ένα δεύτερο επίπεδο, ο Δήμαρχος κατέθεσε υπόψιν της Υπουργού μια σειρά από
υπομνήματα τα οποία και σχετίζονταν με την ανάδειξη της Λαβυρίνθου, με τη δημιουργία
ενός εκθετηρίου ευρημάτων στο χώρο της Φαιστού, με την ανάδειξη κι αναβάθμιση του
Μουσείου Κρητικής Εθνολογίας των Βώρων, με σκοπό να γίνει επισκέψιμο, αλλά και της
ανάδειξης του Πύργου Μαγαρικαρίου.
 
Ειδικότερα σε σχέση με το αρχαιολογικό ανάκτορο της Φαιστού, ο Δήμαρχος ζήτησε να
υπάρχει δυνατότητα παραχώρησης του αίθριου χώρου, που βρίσκεται πάνω από τα
αρχαιολογικά ευρήματα, προκειμένου να φιλοξενούνται δράσεις πολιτισμού κι ανάδειξης
του μνημείου, με την Υπουργό να εμφανίζεται θετική στη δυνατότητα υλοποίησης
εκδηλώσεων και να δηλώνει πως εφόσον υπάρχει αίτημα παραχώρησης, θα υπάρχουν και
σχετικές αδειοδοτήσεις.
 
 
Ο Δήμαρχος έθεσε ακόμα υπόψη της Υπουργού το θέμα αλλαγής καθεστώτος αναφορικά με
την παραλία του Κομμού με σκοπό να υπάρχει καλύτερη εξυπηρέτηση των λουόμενων, αλλά
και το ζήτημα υποστελέχωσης της αρχαιολογικής υπηρεσίας στο Ηράκλειο με αποτέλεσμα
να υπάρχει μεγάλη καθυστέρηση στη διεκπεραίωση βασικών υποθέσεων. Ο κ. Νικολιδάκης
αναφέρθηκε και στο πλούσιο επενδυτικό ενδιαφέρον που υπάρχει στο Δήμο Φαιστού, το
οποίο ωστόσο μειώνεται σε μεγάλο βαθμό, όταν διαπιστωθούν από τους πιθανούς
επενδυτές, οι καθυστερήσεις που υπάρχουν και οφείλονται στον τρόπο λειτουργίας της
αρχαιολογικής υπηρεσίας.
 
Ο Δήμαρχος, εκτός από την κατάθεση των υπομνημάτων μίλησε με την ίδια την Υπουργό
στη διάρκεια άτυπης σύσκεψης που πραγματοποιήθηκε μετά την περιοδεία, με την κ.
Μενδώνη να δηλώνει γνωστής των θεμάτων και να υποστηρίζει πως θα προχωρήσει στην
διερεύνηση και ανάδειξη τους.
 
Μετά από το τέλος της σύσκεψης ο Δήμαρχος Φαιστού παρέδωσε συμβολικά δώρα στην
Υπουργό κ. Λίνα Μενδώνη, τον Υφυπουργό κ. Λευτέρη Αυγενάκη, τον Περιφερειάρχη κ.
Σταύρο Αρναουτάκη και τον βουλευτή κ. Μάξιμο Σενετάκη.
 
«Η Υπουργός έδειξε μεγάλο ενδιαφέρον σε όλα τα θέματα της Μεσαράς και του Δήμου
Φαιστού, κάνοντας σαφές πως υπάρχει ένα ολοκληρωμένο σχέδιο κι ένα οργανόγραμμα για
την ανάδειξη του Πολιτισμικού πλούτου της Μεσαράς» δήλωσε ο Δήμαρχος Φαιστού για να
προσθέσει:
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«Σε σχέση με τα θέματα που θέσαμε στην Υπουργό, εκείνη έδειξε να γνωρίζει ακριβώς όλα
τα δεδομένα, ενώ υποστήριξε πως θα προωθηθούν οι κατάλληλες δράσεις στην κατεύθυνση
επίλυσης τους. Εμείς την ευχαριστούμε, όπως ευχαριστούμε και τον Υφυπουργό κ.
Αυγενάκη, τον Περιφερειάρχη κ. Αρναουτάκη, τον Γενικό Γραμματέα κ. Διδασκάλου, και τον
βουλευτή κ. Σενετάκη, δηλώνοντας πως η συνεργασία μας θα συνεχίσει προς όφελος του
πολιτισμού και του τόπου μας».
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